



Hans Wagner GmbH Brunnenstr. 2 D-96358 Reichenbach/Ofr.

To all customers

hawakabel.com

D-96358 Reichenbach/Ofr. Verwaltung: Brunnenstraße 2 Betrieb: Birkenstraße 14



Telefon: +49 (0)9268 970-0 Telefax: +49 (0)9268 970-60 E-Mail: info@hawakabel.com

Zeichen KB/VK Seitenzahl 1 page Datum March 2023 Email k.bunge@hawakabel.com

Conflict Minerals Compliance Statement

Section 1502 of the Dodd-Frank Wall Street Reform and Consumer Protection Act, and the Securities and Exchange Commission Rules adopted in connection therewith, require certain corporations to report the use of "Conflict Minerals" in the manufacture of their products. Generally, Conflict Minerals collectively refers to cassiterite, columbite-tantalite, gold, wolframite, or their derivatives, including tantalum, tin and tungsten, which originate from the Democratic Republic of the Congo or specified adjoining countries. While we, as a privately held German company (GmbH), are not subject to the Conflict Minerals rules and reporting requirements, we understand that our customers may be, and we are committed to helping our customers comply with their reporting requirements. In order to determine if our manufactured products contain Conflict Minerals, we have conducted a survey of our key suppliers to ascertain their use of any Conflict Minerals in the materials they supply to us. The results of that survey demonstrate that our key suppliers do not use Conflict Minerals in the materials they supply to us. Consequently, we can in turn represent that, to the best of our knowledge, our products do not contain Conflict Minerals. We will continue to work with our key suppliers to ensure that we are able to identify the use of Conflict Minerals in our supply chain, and the representations made in this compliance statement remain accurate. To that end, we reserve the right to amend this statement at any time based on subsequent developments or information.

Yours faithfully

HAWA HAns Wagner GmbH

Hans Wagner GmbH Brunnenstraße 2 D-96358 Reichenbach/Ofr. Telefon: +49 (0)9268 970-0 Telefax: +49 (0)9268 970-60 Sparkasse Kulmbach-Kronach Kto.-Nr. 570 343 624 (BLZ 771 500 00) IBAN DE49771500000570343624 – BIC BYLADEM1KUB

Amtsgericht: Coburg HRB 932 Sitz der Gesellschaft: Reichenbach 73.616.00) USI-ID (VAT): DE814890457 Steuer-Nr.: 212/128/10034

Geschäftsführer: Giuseppe Ciron, Christian Ciron